

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下8月比特币价格走势的问题，以及和8月比特币价格走势的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

- [1. 比特币一路“高歌猛进”，会给金融界带来危机吗？](#)
- [2. 暴跌60%从20000美元到8000美元的比特币能抄底吗？](#)
- [3. 比特币走势如何？](#)
- [4. 比特币后市走势怎么看？](#)

比特币一路“高歌猛进”，会给金融界带来危机吗？

在经过不动产的投资热潮后，不少投资者都将目光转向虚拟货币，或直接购买，或者购入“矿机”挖掘新币。目前国内比特币投资门槛低，在一些交易平台充值100元就可以买卖，近期有大量投资者涌入市场。虚拟货币的匿名化的确会给金融业带来困扰。但随着全球经济一体化，比特币作为一种去中心化、跨区域的交易资产，与现行货币体系相比，比特币还有比较大的成长空间。

有人把比特币热称作现代版的郁金香泡沫。“工具可能是危险的，但错不在工具”。郁金香本无错，却因无序的制度，导致一场上世纪资产的“郁金香泡沫”。面对投资热潮，货币能否保值，泡沫是否会破灭，市场投资者会用脚投票。

暴跌60%从20000美元到8000美元的比特币能抄底吗？

现在已经暴跌不止60%了，比特币从2万美元的高度一路下跌至6000美元，反弹到9700美元附近又再次触底5700美元，如果你在8000美元时抄底现在应该被挂在半山腰，因为比特币的跌幅已经达到70%。

纵观比特币的前三次大熊市，基本上每次的跌幅都会维持在前一次牛市最高点的90%附近。而就按目前的最低价5700美元来计算，跌幅也才只是76%而已，更何况这两天又反弹到了7000美元附近横盘动荡。

如果未来的两个月内依旧出现较大的利空政策，比特币再次下跌依旧是大趋势。目前的场内存量资金已经在加速撤离，而场外的观望资金迟迟不肯入场。

从今年1月份数字货币市场的总市值6000亿美元一度浓缩至目前的2100亿美元，在这个本来就是资金博弈的市场如果缺乏资金的支持，用空间换时间是当前比特币的唯一出路。

真想抄底的建议再等等，等比特币5000美元附近，甚至破五踩四时再分层抄底也不迟，当然中间肯定会有波折和反弹，要是直接一路下去那期货市场的空军不是做梦都能笑醒？

市场有风险入市需谨慎，以上并不构成任何投资建议，高风险的市场请闲钱投资长线为主远离期货和杠杆。

比特币走势如何？

比特币的这轮牛市行情很多人认为它的起点是突破2017年12月的最高点2万美元，但是如果按照这个起步点位来计算的话，即便是按照目前比特币的最高价格接近28000美元它的上涨幅度也是不大的。个人比较倾向于突破16500美元之后开启的牛市周期，因为16,500美元是2017年历史高点2万美元之后的重要周线支撑区间，后来形成了多次的压力位。

目前来看比特币的金融牛市行情走势特别的强硬，与2017年的牛市行情相对比缺乏相对应的大幅度回调。当然也不能简单的把2017年的比特币牛市行情与2020年开启的这波牛市行情相提并论，因为本质上它的入金方式和上涨动力是不同的。首先就是2018年以后华尔街开始跑步入局比特币，入金方式不再通过简单的usdt锚定数字货币入场，而是美元直接入场。其次就是受到新冠病毒疫情这个黑天鹅的影响，全球的通货膨胀和货币超发在未来一定时期内会是一个主旋律。

从技术面上来看的话这轮4小时行情有两个比较有意思的指标M50指数和M200指数，当偏于4小时MA50指数过高时就会产生相对应的回调风险，回调幅度如果过大直接击穿MA50支撑，那么下方最重要的支撑点就是MA200指数，所以不需要过多的去研究比特币的行情是否健康，走的是否稳健，只需要参考这两个指数即可。

至于明年2021年，是否会形成波澜壮阔的比特币牛市行情，谁也无法站在上帝视角上去预言。但有一点很明确价格的定价权始终掌握在期货手中，比如石油、大宗货物、粮食、黄金这些定价权都在期货交易平台手中，参考当前华尔街手中的数字货币期货交易平台只有一个最官方的Bakkt，即便是当前的灰度它也只是个信托机构不具备减仓权力，所以2021年比特币的牛市顶部价格将会把最终的决定权放在纽交所的母公司建立的数字货币交易平台Bakkt上。

比特币后市走势怎么看？

比特币的后市走向看好，也有不确定性的起落。

先看一下比特币的总量和余数。

作为一种不受任何政府和金融机构控制的“货币”，总量为2100万枚的比特币，已被挖出超1824万，还剩276万枚，大部分已被挖出。且按如此机制，约120年后，也就是2140年的时候，2100万个比特币将被开采完毕。

自比特币有史以来，已发生两次减半，均引起比特币价格的暴涨。前两天第三次减半，略涨了0.24%！因为第3次减半的前一周已经被炒到了10000美金，随后2天又跌到了8800美金的价格，一涨一跌。

比特币自一诞生，就受到格外关注。由于总量恒定，奖励减半，意味着投入市场中的比特币数量减少，这进一步增加了比特币的稀缺性。

数字货币，是未来发展趋势，人民银行已经发行了自己的数字货币DCEP，已经开始测试。从使用场景上看，央行数字货币不计付利息，可用于小额、零售、高频的业务场景，相比于纸币没有任何差别。

Facebook脸书一直在准备发行自己的数字货币Libra，其领导的21家公司和组织中包括Uber和音乐流媒体服务Spotify，他们都愿意加入Libra，并且认为Facebook的巨大社交网络，全世界24亿用户都可以使用Libra数字货币。

瑞士已经宣布了一种本国的数字货币。

欧盟据ING银行以及早些时候的IBM认为，央行数字货币是不可避免的，每个国家银行将不得不转向数字货币，否则将被抛在后面。

根据比特币未来数量的稀缺度、以及数字货币的未来发展，比特币作为一个比较成熟的区块链技术，预测长期走向比较稳定，但也有不确定性因素的起伏。

总而言之，市场上所有的价格都是起伏波动的，一定时期反复出现，你可能在不同时期遇到同样的价格。这是任何商品的共性，因为价格随着市场需求变化波动。还有一点，要考虑到，你投资所买的东西要有真正的内在价值，或者潜在的未来的社会价值或趋势。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。